YpPOoK MaTeMaTuKK 2 Knacc

MaTepuan K ypoky ans
NOBTOPEHUSA

TEMbIl «YpaBHEHUSA

CocTtaBuTtenb: XKypaBnesa VHHa
AnekceeBHa



Kakasga ns sanucenm aeBngaercs
ypaBHEHNEM?

1) 40+x < 50
2) 50-X

3) 30+x=57
4) 55-10=45



PelLueHmnem Kakoro ypaBHeHUS
ABNAETCA Yncro 437

1) X-60=17
2) 43-x=43
3) X+17=60
4) X-50=7



Kakoe n3 yncen aBndaeTcs
peLleHnem ypaBHeHnda x-17=38

1) 21
2) 55
3) 45
4) 12



B Kkakom ypaBHEHUN HET
peeHunsa?

1) X+45=73
2) 15-x=20
3) 18+X=48
4) X-17=9



K Kakum ypaBHEHUAM COCTaBIEH
cCXemMaTn4yeCcKumn Yyeprtex?

1) X+5=15
2) X-5+15
3) 15-x=5
4) 15+x=5



